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２ 児童アンケートの結果（1～6 年） 

 

◇評価が上がった項目（１．０以上）は、３１項目中１０項目であった。中でも一番上昇したのが「家庭学習の時間」であるが、「進んで宿

題」「宿題以外の家庭学習」の項目が低いことから、宿題に時間がかかっている子や習い事（塾など）で学習してる子が多いと伺える。 

◇一番数値が高い項目（⑮⑯）では、学校生活の中で子どもたちが、教師に対して親しみと信頼を寄せて過ごしてることがわかる。また、③

の項目からも、「人が好き」という西郷の子どもらしさが表れている。 

Ａ よくあてはまる　Ｂ 少しあてはまる　Ｃ あまりあてはまらない　Ｄ まったくあてはまらない R５年度 R４年度
① ① 3.76 ↑ 3.65
② ② 3.69 ↑ 3.59
③ ③ 3.80 3.77
④ ④ 3.60 ↑ 3.50
⑤ ⑤ 3.58 ↑ 3.42
⑥ ⑥ 3.05 ↓ 3.11
⑦ ⑦ 3.23 ↓ 3.34
⑧ ⑧ 3.43 3.44
⑨ ⑨ 3.49 3.43
⑩ ⑩ 3.36 ↑ 3.20
⑪ ⑪ 2.76 2.74
⑫ ⑫ 3.11 3.04
⑬ ⑬ 3.51 3.60
⑭ ⑭ 2.93 ↓ 3.68
⑮ ⑮ 3.88 ↑ 3.12
⑯ ⑯ 3.88 3.88
⑰ ⑰ 3.41 ↓ 3.72
⑱ ⑱ 3.37 3.46
⑲ ⑲ 3.42 3.40
⑳ ⑳ 3.78 ↑ 3.44
㉑ ㉑ 3.37 ↓ 3.73
㉒ ㉒ 3.11 ↓ 3.85
㉓ ㉓ 3.42 ↓ 3.82
㉔ ㉔ 2.38 ↓ 3.21
㉕ ㉕ 3.73 ↑ 3.19
㉖ ㉖ 3.73 ↑ 3.34
㉗ ㉗ 3.79 ↑ 2.63
㉘ ㉘ 3.79 3.79
㉙ ㉙ 3.39 3.39
㉚ あなたは、なかよし班での活動が楽しみですか。 ㉚ 3.63 3.63
㉛ ふるさと西郷（学校や地域）が好きですか。 ㉛ 3.78 3.78

26　Ａ 多くいる　Ｂ 数人いる　 Ｃ 一人いる　Ｄ いない

27　Ａ ２時間以上　Ｂ １～２時間　Ｃ ３０分～１時間　Ｄ ３０分より少ない

あなたは，家で宿題以外にも自分ですすんで学習していますか。

令和5年度学校アンケート集計結果（児童）

あなたは，楽しく学校に通うことができますか。

あなたは，友だちにやさしくすることができますか。

あなたは，友だちと仲良く生活していますか。

あなたは，家族の人にあいさつをしていますか。

あなたは，先生や友だち・近所の人にすすんであいさつをしていますか。

あなたは，自分の思いや考えを人前できちんと言うことができますか。

あなたは，早ね・早おき・朝ごはんを食べることができていますか。

あなたは，きまりや約束を守ることができますか。

あなたは，学校での学習内容をきちんと理解できていると思いますか。

あなたは，家では言われなくても宿題をすることができますか。

あなたは，ものごとを最後までやりとげてうれしかったことがありますか。

あなたは，自分にはよいところがあると思いますか。

あなたは，将来の夢や目標をもっていますか。

あなたは，自分からすすんであいさつをしていますか。

あなたは，人の気持ちがわかる人間になりたいと思いますか。

あなたは，すすんで本を読むことができますか。

あなたは，外で元気よく遊んだり運動したりすることができますか。

あなたは，先生たちがわかりやすい授業をしていると思いますか。

あなたは，もし困ったことがあったら，気軽に先生に相談することができますか。

あなたは，先生たちが一生けんめい勉強や運動を教えていると思いますか。

あなたは，いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。

あなたは，ひとの役に立つ人間になりたいと思いますか。

あなたは，忘れ物をしないように，授業の準備をきちんとしていますか。

あなたは，タブレットの操作が楽しくできますか。

あなたは，家でお手伝いをしていますか。

あなたは，学校のことや友だちのことを家の人に話しますか。

あなたは，ふだん家や塾で（学校以外で）一日どれぐらいの時間，勉強していますか。(２年生以上)

あなたは，先生がいじめや学級のいろいろな問題を，真剣に考えてくれていると思いますか。
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Aを４点 Bを３点

Cを２点 Dを１点とし

平均点を出した。平均点

を３，３以上をAとした。



※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 無回答 計 1 2 3 4

設問１ 1 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

2 16 2 0 0 0 18 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

3 9 1 0 0 0 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

4 13 3 0 0 0 16 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

5 10 6 0 0 0 16 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

6 14 7 0 0 0 21 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

計 74 24 0 0 0 98 75.5% 24.5% 0.0% 0.0%

設問2 1 13 4 0 0 0 17 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

2 16 2 0 0 0 18 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

3 6 4 0 0 0 10 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

4 12 3 0 0 0 15 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

5 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

6 10 10 1 0 0 21 47.6% 47.6% 4.8% 0.0%

計 69 28 1 0 0 98 70.4% 28.6% 1.0% 0.0%

設問3 1 14 3 0 0 0 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

2 17 1 0 0 0 18 94.4% 5.6% 0.0% 0.0%

3 8 2 0 0 0 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 13 3 0 0 0 16 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

5 13 4 0 0 0 17 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

6 14 7 0 0 0 21 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

計 79 20 0 0 0 99 79.8% 20.2% 0.0% 0.0%

設問4 1 10 6 1 0 0 17 58.8% 35.3% 5.9% 0.0%

2 8 6 0 2 0 16 50.0% 37.5% 0.0% 12.5%

3 8 2 0 0 0 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 15 1 0 0 0 16 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

5 12 3 2 0 0 17 70.6% 17.6% 11.8% 0.0%

6 12 9 0 0 0 21 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

計 65 27 3 2 0 97 67.0% 27.8% 3.1% 2.1%

設問5 1 13 2 2 0 0 17 76.5% 11.8% 11.8% 0.0%

2 10 6 1 1 0 18 55.6% 33.3% 5.6% 5.6%

3 9 1 0 0 0 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

4 12 4 0 0 0 16 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5 11 4 2 0 0 17 64.7% 23.5% 11.8% 0.0%

6 11 8 2 0 0 21 52.4% 38.1% 9.5% 0.0%

計 66 25 7 1 0 99 66.7% 25.3% 7.1% 1.0%

設問6 1 8 6 1 2 0 17 47.1% 35.3% 5.9% 11.8%

2 9 6 1 2 0 18 50.0% 33.3% 5.6% 11.1%

3 4 4 2 0 0 10 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

4 8 5 2 1 0 16 50.0% 31.3% 12.5% 6.3%

5 5 6 5 1 0 17 29.4% 35.3% 29.4% 5.9%

6 1 15 3 2 0 21 4.8% 71.4% 14.3% 9.5%

計 35 42 14 8 0 99 35.4% 42.4% 14.1% 8.1%

設問7 1 8 5 3 1 0 17 47.1% 29.4% 17.6% 5.9%

2 12 3 3 0 0 18 66.7% 16.7% 16.7% 0.0%

3 2 8 0 0 0 10 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

4 11 2 2 1 0 16 68.8% 12.5% 12.5% 6.3%

5 5 7 4 1 0 17 29.4% 41.2% 23.5% 5.9%

6 10 4 7 0 0 21 47.6% 19.0% 33.3% 0.0%

計 48 29 19 3 0 99 48.5% 29.3% 19.2% 3.0%

設問8 1 12 2 2 0 0 16 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

2 8 9 1 0 0 18 44.4% 50.0% 5.6% 0.0%

3 6 3 1 0 0 10 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

4 9 6 1 0 0 16 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

5 5 10 2 0 0 17 29.4% 58.8% 11.8% 0.0%

6 10 10 1 0 0 21 47.6% 47.6% 4.8% 0.0%

計 50 40 8 0 0 98 51.0% 40.8% 8.2% 0.0%

設問9 1 9 7 1 0 0 17 52.9% 41.2% 5.9% 0.0%

2 12 6 0 0 0 18 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

3 6 3 1 0 0 10 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

4 12 3 1 0 0 16 75.0% 18.8% 6.3% 0.0%

5 9 7 1 0 0 17 52.9% 41.2% 5.9% 0.0%

6 8 10 3 0 0 21 38.1% 47.6% 14.3% 0.0%

計 56 36 7 0 0 99 56.6% 36.4% 7.1% 0.0%

楽しく学校に
通っています
か。

友だちにやさしく
することができ
ますか。

友だちと仲良く
生活しています
か。

令和5年度　学校アンケート（児童） 西郷小学校

学年
回答数 比率

家族にあいさつ
をしていますか。

先生や友だち・
近所の人にすす
んであいさつを
していますか。

自分の思いや考
えを人前できち
んと言うことがで
きますか。

早ね・早おき・朝
ごはんができて
いますか。

きまりや約束を
守ることができ
ますか。

学校での学習内
容をきちんと理
解できていると
思いますか。
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設問１0 1 9 5 1 0 0 15 60.0% 33.3% 6.7% 0.0%

2 12 3 2 1 0 18 66.7% 16.7% 11.1% 5.6%

3 6 3 1 0 0 10 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

4 9 4 2 1 0 16 56.3% 25.0% 12.5% 6.3%

5 8 4 4 1 0 17 47.1% 23.5% 23.5% 5.9%

6 12 5 3 1 0 21 57.1% 23.8% 14.3% 4.8%

計 56 24 13 4 0 97 57.7% 24.7% 13.4% 4.1%

設問１1 1 11 3 3 0 0 17 64.7% 17.6% 17.6% 0.0%

2 7 5 2 4 0 18 38.9% 27.8% 11.1% 22.2%

3 1 6 2 1 0 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0%

4 2 8 4 2 0 16 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%

5 4 6 2 5 0 17 23.5% 35.3% 11.8% 29.4%

6 4 5 8 4 0 21 19.0% 23.8% 38.1% 19.0%

計 29 33 21 16 0 99 29.3% 33.3% 21.2% 16.2%

設問12 1 13 2 2 0 0 17 76.5% 11.8% 11.8% 0.0%

2 12 3 1 2 0 18 66.7% 16.7% 5.6% 11.1%

3 5 3 0 2 0 10 50.0% 30.0% 0.0% 20.0%

4 10 5 0 1 0 16 62.5% 31.3% 0.0% 6.3%

5 5 6 3 2 0 16 31.3% 37.5% 18.8% 12.5%

6 3 6 7 5 0 21 14.3% 28.6% 33.3% 23.8%

計 48 25 13 12 0 98 49.0% 25.5% 13.3% 12.2%

設問13 1 12 3 2 0 0 17 70.6% 17.6% 11.8% 0.0%

2 15 2 1 0 0 18 83.3% 11.1% 5.6% 0.0%

3 6 3 1 0 0 10 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

4 12 3 1 0 0 16 75.0% 18.8% 6.3% 0.0%

5 11 5 1 0 0 17 64.7% 29.4% 5.9% 0.0%

6 7 9 3 2 0 21 33.3% 42.9% 14.3% 9.5%

計 63 25 9 2 0 99 63.6% 25.3% 9.1% 2.0%

設問14 1 15 2 0 0 0 17 88.2% 11.8% 0.0% 0.0%

2 17 1 0 0 0 18 94.4% 5.6% 0.0% 0.0%

3 10 0 0 0 0 10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 16 0 0 0 0 16 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 14 3 0 0 0 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

6 16 5 0 0 0 21 76.2% 23.8% 0.0% 0.0%

計 88 11 0 0 0 99 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

設問15 1 8 8 1 0 0 17 47.1% 47.1% 5.9% 0.0%

2 8 6 2 2 0 18 44.4% 33.3% 11.1% 11.1%

3 3 7 0 0 0 10 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%

4 6 6 4 0 0 16 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

5 2 5 5 5 0 17 11.8% 29.4% 29.4% 29.4%

6 2 10 8 1 0 21 9.5% 47.6% 38.1% 4.8%

計 29 42 20 8 0 99 29.3% 42.4% 20.2% 8.1%

設問16 1 14 2 1 0 0 17 82.4% 11.8% 5.9% 0.0%

2 18 0 0 0 0 18 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 10 0 0 0 0 10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 16 0 0 0 0 16 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 14 3 0 0 0 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

6 16 5 0 0 0 21 76.2% 23.8% 0.0% 0.0%

計 88 10 1 0 0 99 88.9% 10.1% 1.0% 0.0%

設問17 1 14 1 0 2 0 17 82.4% 5.9% 0.0% 11.8%

2 11 7 0 0 0 18 61.1% 38.9% 0.0% 0.0%

3 6 4 0 0 0 10 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

4 9 7 0 0 0 16 56.3% 43.8% 0.0% 0.0%

5 5 8 4 0 0 17 29.4% 47.1% 23.5% 0.0%

6 7 11 3 0 0 21 33.3% 52.4% 14.3% 0.0%

計 52 38 7 2 0 99 52.5% 38.4% 7.1% 2.0%

設問18 1 11 5 1 0 0 17 64.7% 29.4% 5.9% 0.0%

2 11 5 1 1 0 18 61.1% 27.8% 5.6% 5.6%

3 4 5 0 0 0 9 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

4 9 4 3 0 0 16 56.3% 25.0% 18.8% 0.0%

5 10 4 2 1 0 17 58.8% 23.5% 11.8% 5.9%

6 8 8 4 1 0 21 38.1% 38.1% 19.0% 4.8%

計 53 31 11 3 0 98 54.1% 31.6% 11.2% 3.1%

自分によいとこ
ろがあると思い
ますか

家では言われな
くても宿題をする
ことができます
か。

家で宿題以外に
も自分ですすん
で学習していま
すか。

すすんで本を読
むことができま
すか。

外で元気よく遊
んだり運動した
りすることができ
ますか。

先生がわかりや
すい授業をして
いると思います
か。

もし困ったことが
あったら，気軽
に先生に相談す
ることができま
すか。

先生たちが一生
懸命勉強や運
動を教えている
と思いますか

物事を最後まで
やり遂げてうれ
しかったことはあ
りますか。
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設問19 1 13 3 0 1 0 17 76.5% 17.6% 0.0% 5.9%

2 12 5 0 1 0 18 66.7% 27.8% 0.0% 5.6%

3 7 2 1 0 0 10 70.0% 20.0% 10.0% 0.0%

4 9 4 2 1 0 16 56.3% 25.0% 12.5% 6.3%

5 9 6 0 2 0 17 52.9% 35.3% 0.0% 11.8%

6 9 8 4 0 0 21 42.9% 38.1% 19.0% 0.0%

計 59 28 7 5 0 99 59.6% 28.3% 7.1% 5.1%

設問20 1 14 2 1 0 0 17 82.4% 11.8% 5.9% 0.0%

2 15 3 0 0 0 18 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

3 9 0 0 1 0 10 90.0% 0.0% 0.0% 10.0%

4 15 1 0 0 0 16 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

5 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

6 17 2 2 0 0 21 81.0% 9.5% 9.5% 0.0%

計 82 13 3 1 0 99 82.8% 13.1% 3.0% 1.0%

設問2１ 1 14 3 0 0 0 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

2 10 6 1 1 0 18 55.6% 33.3% 5.6% 5.6%

3 4 5 1 0 0 10 40.0% 50.0% 10.0% 0.0%

4 8 6 2 0 0 16 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

5 6 6 4 1 0 17 35.3% 35.3% 23.5% 5.9%

6 10 8 3 0 0 21 47.6% 38.1% 14.3% 0.0%

計 52 34 11 2 0 99 52.5% 34.3% 11.1% 2.0%

設問22 1 10 3 4 0 0 17 58.8% 17.6% 23.5% 0.0%

2 9 7 2 0 0 18 50.0% 38.9% 11.1% 0.0%

3 5 4 0 0 0 9 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

4 9 1 2 4 0 16 56.3% 6.3% 12.5% 25.0%

5 3 9 4 1 0 17 17.6% 52.9% 23.5% 5.9%

6 6 7 7 1 0 21 28.6% 33.3% 33.3% 4.8%

計 42 31 19 6 0 98 42.9% 31.6% 19.4% 6.1%

設問23 1 11 3 2 1 0 17 64.7% 17.6% 11.8% 5.9%

2 13 3 1 1 0 18 72.2% 16.7% 5.6% 5.6%

3 7 2 0 1 0 10 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%

4 11 3 1 1 0 16 68.8% 18.8% 6.3% 6.3%

5 8 7 1 1 0 17 47.1% 41.2% 5.9% 5.9%

6 11 7 2 1 0 21 52.4% 33.3% 9.5% 4.8%

計 61 25 7 6 0 99 61.6% 25.3% 7.1% 6.1%

設問24 1 4 0 0 1 0 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

2 2 5 8 3 0 18 11.1% 27.8% 44.4% 16.7%

3 1 6 2 1 0 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0%

4 0 4 8 4 0 16 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

5 0 6 9 2 0 17 0.0% 35.3% 52.9% 11.8%

6 1 10 7 3 0 21 4.8% 47.6% 33.3% 14.3%

計 8 31 34 14 0 87 9.2% 35.6% 39.1% 16.1%

設問25 1 15 2 0 0 0 17 88.2% 11.8% 0.0% 0.0%

2 14 4 0 0 0 18 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

3 7 2 0 1 0 10 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%

4 14 2 0 0 0 16 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

5 13 4 0 0 0 17 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

6 13 6 2 0 0 21 61.9% 28.6% 9.5% 0.0%

計 76 20 2 1 0 99 76.8% 20.2% 2.0% 1.0%

設問26 1 13 1 3 0 0 17 76.5% 5.9% 17.6% 0.0%

2 14 3 1 0 0 18 77.8% 16.7% 5.6% 0.0%

3 9 1 0 0 0 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

4 15 1 0 0 0 16 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

5 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

6 13 8 0 0 0 21 61.9% 38.1% 0.0% 0.0%

計 76 19 4 0 0 99 76.8% 19.2% 4.0% 0.0%

設問27 1 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

2 13 4 0 1 0 18 72.2% 22.2% 0.0% 5.6%

3 10 0 0 0 0 10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 15 1 0 0 0 16 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

5 12 5 0 0 0 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

6 17 4 0 0 0 21 81.0% 19.0% 0.0% 0.0%

計 79 19 0 1 0 99 79.8% 19.2% 0.0% 1.0%

あなたは将来の
夢や目標をもっ
ていますか

自分からすすん
であいさつをし
ていますか

人の気持ちがわ
かる人間になり
たいと思います
か

ふだん家や塾で
（学校以外で）一
日どれくらいの
時間勉強してい
ますか（2年生以
上）

いじめはどんな
理由があっても
いけないことだと
思いますか

人の役に立つ人
間になりたいと
思いますか

忘れ物をしない
ように授業の準
備をきちんとして
いますか

家でお手伝いを
していますか

学校のことや友
達のことを家の
人に話しますか
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12 月に「保護者・児童・教師アンケート」を実施しました。 

１ 保護者アンケートの結果（1～6 年） 

 

◇評価の高かった項目（平均 3.3 以上）は３０項目中９項目であった。中でも「あいさつ」「いじめ」の２項目については多くの保護者が高く評価している。

◇家庭学習については子どものアンケートとともに、低い数値である。今後は学校と家庭との連携をとり、家庭学習を充実するよう工夫が必要である。 

Ａ よくあてはまる　Ｂ 少しあてはまる　Ｃ あまりあてはまらない　Ｄ まったくあてはまらない R５年度
① ① 3.57
② ② 3.58
③ ③ 3.57
④ ④ 3.62
⑤ ⑤ 3.13
⑥ ⑥ 2.93
⑦ ⑦ 3.13
⑧ ⑧ 3.14
⑨ ⑨ 3.19
⑩ ⑩ 2.99
⑪ ⑪ 2.01
⑫ ⑫ 2.15
⑬ ⑬ 3.14
⑭ ⑭ 2.92
⑮ ⑮ 2.69
⑯ ⑯ 3.15
⑰ ⑰ 3.19
⑱ ⑱ 2.96
⑲ ⑲ 3.66
⑳ ⑳ 2.91
㉑ ㉑ 2.95
㉒ ㉒ 3.13
㉓ ㉓ 1.88
㉔ ㉔ 3.19
㉕ ㉕ 3.57
㉖ ㉖ 3.45
㉗ ㉗ 3.27
㉘ ㉘ 3.24
㉙ ㉙ 3.31
㉚ ㉚ 3.32

㉓　Ａ ２時間以上　Ｂ １～２時間　Ｃ ３０分～１時間　Ｄ ３０分より少ない

お子さんは，いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。

お子さんは，忘れ物をしないように，授業の準備をきちんとしていますか。

お子さんは，タブレットの操作が楽しくできますか。

お子さんは，家でお手伝いをしていますか。

お子さんは，学校のことや友だちのことを家の人に話しますか。

お子さんは，ふだん家や塾で（学校以外で）一日どれぐらいの時間，勉強していますか。(２年生以上)

お子さんは，先生がいじめや学級のいろいろな問題を，真剣に考えてくれていると思いますか。

学校は、子どもたちに他人と協調し、思いやる心や感動する心を育てている。

学校は、子どもたちに必要な体力や、健康に気をつけて生活する意識を育てている。

お子さんは、なかよし班での活動が楽しみですか。

お子さんは，学校の授業がわかりやすいといっていますか。

お子さんは，もし困ったことがあったら，気軽に先生に相談することができますか。

お子さんは，ものごとを最後までやりとげてうれしかったことがありますか。

保護者の方は、学校のホームページや学級通信・学校だよりを見ますか。

学校は、子どもたちに知識や技能、自分で考え行動する力などを育てている。

お子さんは，自分にはよいところがあると思いますか。

お子さんは，将来の夢や目標をもっていますか。

お子さんは，すすんで本を読むことができますか。

お子さんは，外で元気よく遊んだり運動したりすることができますか。

お子さんは，家で宿題以外にも自分ですすんで学習していますか。

令和5年度学校アンケート集計結果（保護者）

お子さんは，楽しく学校に通うことができますか。

お子さんは，友だちにやさしくすることができますか。

お子さんは，友だちと仲良く生活していますか。

お子さんは，家族の人にあいさつをしていますか。

お子さんは，先生や友だち・近所の人にすすんであいさつをしていますか。

お子さんは，自分の思いや考えを人前できちんと言うことができますか。

お子さんは，早ね・早おき・朝ごはんを食べることができていますか。

お子さんは，きまりや約束を守ることができますか。

お子さんは，学校での学習内容をきちんと理解できていると思いますか。

お子さんは，家では言われなくても宿題をすることができますか。
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Aを４点 Bを３点

Cを２点 Dを１点とし

平均点を出した。平均点

を３，３以上をAとした。



※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 無回答 計 1 2 3 4

設問１ 1 10 6 0 0 0 16 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

2 11 3 1 0 0 15 73.3% 20.0% 6.7% 0.0%

3 8 3 0 0 0 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

4 10 4 1 0 0 15 66.7% 26.7% 6.7% 0.0%

5 5 8 1 0 0 14 35.7% 57.1% 7.1% 0.0%

6 13 6 0 1 0 20 65.0% 30.0% 0.0% 5.0%

計 57 30 3 1 0 91 62.6% 33.0% 3.3% 1.1%

設問2 1 7 9 0 0 0 16 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

2 7 8 0 0 0 15 46.7% 53.3% 0.0% 0.0%

3 8 3 0 0 0 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

4 9 6 0 0 0 15 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

5 8 6 0 0 0 14 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

6 14 6 0 0 0 20 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

計 53 38 0 0 0 91 58.2% 41.8% 0.0% 0.0%

設問3 1 10 6 0 0 0 16 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

2 7 7 1 0 0 15 46.7% 46.7% 6.7% 0.0%

3 8 3 0 0 0 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

4 7 8 0 0 0 15 46.7% 53.3% 0.0% 0.0%

5 8 6 0 0 0 14 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

6 13 7 0 0 0 20 65.0% 35.0% 0.0% 0.0%

計 53 37 1 0 0 91 58.2% 40.7% 1.1% 0.0%

設問4 1 10 4 2 0 0 16 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

2 8 6 1 0 0 15 53.3% 40.0% 6.7% 0.0%

3 8 2 1 0 0 11 72.7% 18.2% 9.1% 0.0%

4 11 3 1 0 0 15 73.3% 20.0% 6.7% 0.0%

5 9 5 0 0 0 14 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

6 16 3 1 0 0 20 80.0% 15.0% 5.0% 0.0%

計 62 23 6 0 0 91 68.1% 25.3% 6.6% 0.0%

設問5 1 6 6 3 1 0 16 37.5% 37.5% 18.8% 6.3%

2 3 8 4 0 0 15 20.0% 53.3% 26.7% 0.0%

3 3 7 1 0 0 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

4 7 4 3 1 0 15 46.7% 26.7% 20.0% 6.7%

5 5 5 4 0 0 14 35.7% 35.7% 28.6% 0.0%

6 9 9 2 0 0 20 45.0% 45.0% 10.0% 0.0%

計 33 39 17 2 0 91 36.3% 42.9% 18.7% 2.2%

設問6 1 4 7 2 2 0 15 26.7% 46.7% 13.3% 13.3%

2 2 7 6 0 0 15 13.3% 46.7% 40.0% 0.0%

3 1 8 2 0 0 11 9.1% 72.7% 18.2% 0.0%

4 4 8 3 0 0 15 26.7% 53.3% 20.0% 0.0%

5 2 6 5 1 0 14 14.3% 42.9% 35.7% 7.1%

6 7 11 2 0 0 20 35.0% 55.0% 10.0% 0.0%

計 20 47 20 3 0 90 22.2% 52.2% 22.2% 3.3%

設問7 1 10 4 2 0 0 16 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

2 7 5 2 1 0 15 46.7% 33.3% 13.3% 6.7%

3 4 7 0 0 0 11 36.4% 63.6% 0.0% 0.0%

4 6 6 2 1 0 15 40.0% 40.0% 13.3% 6.7%

5 2 7 4 1 0 14 14.3% 50.0% 28.6% 7.1%

6 5 10 4 1 0 20 25.0% 50.0% 20.0% 5.0%

計 34 39 14 4 0 91 37.4% 42.9% 15.4% 4.4%

設問8 1 5 7 4 0 0 16 31.3% 43.8% 25.0% 0.0%

2 3 9 3 0 0 15 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

3 5 6 0 0 0 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

4 3 9 2 1 0 15 20.0% 60.0% 13.3% 6.7%

5 3 9 2 0 0 14 21.4% 64.3% 14.3% 0.0%

6 9 9 2 0 0 20 45.0% 45.0% 10.0% 0.0%

計 28 49 13 1 0 91 30.8% 53.8% 14.3% 1.1%

設問9 1 4 10 2 0 0 16 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

2 6 8 0 1 0 15 40.0% 53.3% 0.0% 6.7%

3 6 5 0 0 0 11 54.5% 45.5% 0.0% 0.0%

4 3 10 1 1 0 15 20.0% 66.7% 6.7% 6.7%

5 3 7 3 1 0 14 21.4% 50.0% 21.4% 7.1%

6 9 9 2 0 0 20 45.0% 45.0% 10.0% 0.0%

計 31 49 8 3 0 91 34.1% 53.8% 8.8% 3.3%

お子さんは，家
族にあいさつを
していますか。

お子さんは，友
だちと仲良く生
活しています
か。

お子さんは，友
だちにやさしく
することができ
ますか。

お子さんは，楽
しく学校に通っ
ていますか。

令和5年度　学校アンケート（保護者） 西郷小学校

お子さんは，学
校での学習内容
をきちんと理解
できていると思
いますか。

お子さんは，き
まりや約束を守
ることができま
すか。

お子さんは，早
ね・早おき・朝
ごはんができて
いますか。

お子さんは，自
分の思いや考え
を人前できちん
と言うことがで
きますか。

お子さんは，先
生や友だち・近
所の人にすすん
であいさつをし
ていますか。
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設問１0 1 4 7 4 1 0 16 25.0% 43.8% 25.0% 6.3%

2 3 9 2 1 0 15 20.0% 60.0% 13.3% 6.7%

3 4 5 2 0 0 11 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

4 5 3 4 3 0 15 33.3% 20.0% 26.7% 20.0%

5 2 6 4 2 0 14 14.3% 42.9% 28.6% 14.3%

6 14 3 3 0 0 20 70.0% 15.0% 15.0% 0.0%

計 32 33 19 7 0 91 35.2% 36.3% 20.9% 7.7%

設問１1 1 3 1 8 4 0 16 18.8% 6.3% 50.0% 25.0%

2 0 2 6 7 0 15 0.0% 13.3% 40.0% 46.7%

3 1 2 5 3 0 11 9.1% 18.2% 45.5% 27.3%

4 3 0 7 5 0 15 20.0% 0.0% 46.7% 33.3%

5 0 2 4 8 0 14 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%

6 5 3 6 6 0 20 25.0% 15.0% 30.0% 30.0%

計 12 10 36 33 0 91 13.2% 11.0% 39.6% 36.3%

設問12 1 2 4 5 5 0 16 12.5% 25.0% 31.3% 31.3%

2 4 2 4 5 0 15 26.7% 13.3% 26.7% 33.3%

3 2 2 3 4 0 11 18.2% 18.2% 27.3% 36.4%

4 1 4 5 5 0 15 6.7% 26.7% 33.3% 33.3%

5 1 2 4 7 0 14 7.1% 14.3% 28.6% 50.0%

6 2 6 8 4 0 20 10.0% 30.0% 40.0% 20.0%

計 12 20 29 30 0 91 13.2% 22.0% 31.9% 33.0%

設問13 1 9 7 0 0 0 16 56.3% 43.8% 0.0% 0.0%

2 7 6 1 1 0 15 46.7% 40.0% 6.7% 6.7%

3 4 4 3 0 0 11 36.4% 36.4% 27.3% 0.0%

4 5 5 4 1 0 15 33.3% 33.3% 26.7% 6.7%

5 4 8 0 2 0 14 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%

6 6 8 6 0 0 20 30.0% 40.0% 30.0% 0.0%

計 35 38 14 4 0 91 38.5% 41.8% 15.4% 4.4%

設問14 1 5 6 4 1 0 16 31.3% 37.5% 25.0% 6.3%

2 2 9 4 0 0 15 13.3% 60.0% 26.7% 0.0%

3 5 5 1 0 0 11 45.5% 45.5% 9.1% 0.0%

4 3 8 3 1 0 15 20.0% 53.3% 20.0% 6.7%

5 1 6 6 1 0 14 7.1% 42.9% 42.9% 7.1%

6 3 15 2 0 0 20 15.0% 75.0% 10.0% 0.0%

計 19 49 20 3 0 91 20.9% 53.8% 22.0% 3.3%

設問15 1 1 9 4 2 0 16 6.3% 56.3% 25.0% 12.5%

2 1 5 7 1 0 14 7.1% 35.7% 50.0% 7.1%

3 2 9 0 0 0 11 18.2% 81.8% 0.0% 0.0%

4 5 5 4 1 0 15 33.3% 33.3% 26.7% 6.7%

5 1 7 4 2 0 14 7.1% 50.0% 28.6% 14.3%

6 5 5 8 2 0 20 25.0% 25.0% 40.0% 10.0%

計 15 40 27 8 0 90 16.7% 44.4% 30.0% 8.9%

設問16 1 6 7 3 0 0 16 37.5% 43.8% 18.8% 0.0%

2 4 9 2 0 0 15 26.7% 60.0% 13.3% 0.0%

3 1 10 0 0 0 11 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

4 4 7 3 1 0 15 26.7% 46.7% 20.0% 6.7%

5 2 11 1 0 0 14 14.3% 78.6% 7.1% 0.0%

6 9 10 1 0 0 20 45.0% 50.0% 5.0% 0.0%

計 26 54 10 1 0 91 28.6% 59.3% 11.0% 1.1%

設問17 1 4 11 1 0 0 16 25.0% 68.8% 6.3% 0.0%

2 5 7 3 0 0 15 33.3% 46.7% 20.0% 0.0%

3 5 6 0 0 0 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

4 2 10 2 0 0 14 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

5 5 9 0 0 0 14 35.7% 64.3% 0.0% 0.0%

6 5 12 3 0 0 20 25.0% 60.0% 15.0% 0.0%

計 26 55 9 0 0 90 28.9% 61.1% 10.0% 0.0%

設問18 1 3 7 3 3 0 16 18.8% 43.8% 18.8% 18.8%

2 6 4 4 1 0 15 40.0% 26.7% 26.7% 6.7%

3 3 5 3 0 0 11 27.3% 45.5% 27.3% 0.0%

4 3 6 5 1 0 15 20.0% 40.0% 33.3% 6.7%

5 2 9 2 1 0 14 14.3% 64.3% 14.3% 7.1%

6 9 10 1 0 0 20 45.0% 50.0% 5.0% 0.0%

計 26 41 18 6 0 91 28.6% 45.1% 19.8% 6.6%

設問19 1 11 5 0 0 0 16 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

2 7 8 0 0 0 15 46.7% 53.3% 0.0% 0.0%

3 8 3 0 0 0 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

4 10 5 0 0 0 15 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 9 5 0 0 0 14 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

6 15 5 0 0 0 20 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

計 60 31 0 0 0 91 65.9% 34.1% 0.0% 0.0%

お子さんは，将
来の夢や目標を
もっています
か。

お子さんは，自
分にはよいとこ
ろがあると思っ
ていますか。

お子さんは，も
のごとを最後ま
でやりとげるこ
とができます
か。

お子さんは，も
し困ったことが
あったら，気軽
に先生に相談す
ることができま
すか。

お子さんは，学
校の授業がわか
りやすいといっ
ていますか。

お子さんは，い
じめはどんな理
由があってもい
けないことだと
思っています
か。

お子さんは，外
で元気よく遊ん
だり運動したり
することができ
ますか。

お子さんは，す
すんで本を読む
ことができます
か。

お子さんは，家
で宿題以外にも
自分ですすんで
学習しています
か。

お子さんは，家
では言われなく
ても宿題をする
ことができます
か。
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設問20 1 3 8 4 1 0 16 18.8% 50.0% 25.0% 6.3%

2 4 5 4 2 0 15 26.7% 33.3% 26.7% 13.3%

3 2 6 3 0 0 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0%

4 3 7 4 1 0 15 20.0% 46.7% 26.7% 6.7%

5 2 9 3 0 0 14 14.3% 64.3% 21.4% 0.0%

6 5 14 1 0 0 20 25.0% 70.0% 5.0% 0.0%

計 19 49 19 4 0 91 20.9% 53.8% 20.9% 4.4%

設問2１ 1 3 8 5 0 0 16 18.8% 50.0% 31.3% 0.0%

2 2 8 4 1 0 15 13.3% 53.3% 26.7% 6.7%

3 6 4 1 0 0 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

4 3 8 3 1 0 15 20.0% 53.3% 20.0% 6.7%

5 1 9 4 0 0 14 7.1% 64.3% 28.6% 0.0%

6 9 5 4 2 0 20 45.0% 25.0% 20.0% 10.0%

計 24 42 21 4 0 91 26.4% 46.2% 23.1% 4.4%

設問22 1 8 4 3 1 0 16 50.0% 25.0% 18.8% 6.3%

2 4 6 4 1 0 15 26.7% 40.0% 26.7% 6.7%

3 6 4 1 0 0 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

4 6 4 4 1 0 15 40.0% 26.7% 26.7% 6.7%

5 2 8 4 0 0 14 14.3% 57.1% 28.6% 0.0%

6 10 8 2 0 0 20 50.0% 40.0% 10.0% 0.0%

計 36 34 18 3 0 91 39.6% 37.4% 19.8% 3.3%

設問23 1 0 0 5 6 0 11 0.0% 0.0% 45.5% 54.5%

2 0 1 6 8 0 15 0.0% 6.7% 40.0% 53.3%

3 0 3 6 2 0 11 0.0% 27.3% 54.5% 18.2%

4 1 2 7 5 0 15 6.7% 13.3% 46.7% 33.3%

5 0 0 9 5 0 14 0.0% 0.0% 64.3% 35.7%

6 2 7 8 3 0 20 10.0% 35.0% 40.0% 15.0%

計 3 13 41 29 0 86 3.5% 15.1% 47.7% 33.7%

設問24 1 2 13 1 0 0 16 12.5% 81.3% 6.3% 0.0%

2 4 8 2 1 0 15 26.7% 53.3% 13.3% 6.7%

3 4 7 0 0 0 11 36.4% 63.6% 0.0% 0.0%

4 4 11 0 0 0 15 26.7% 73.3% 0.0% 0.0%

5 4 7 3 0 0 14 28.6% 50.0% 21.4% 0.0%

6 7 13 0 0 0 20 35.0% 65.0% 0.0% 0.0%

計 25 59 6 1 0 91 27.5% 64.8% 6.6% 1.1%

設問25 1 9 6 1 0 0 16 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

2 6 8 1 0 0 15 40.0% 53.3% 6.7% 0.0%

3 6 4 1 0 0 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

4 10 5 0 0 0 15 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 9 5 0 0 0 14 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

6 16 3 1 0 0 20 80.0% 15.0% 5.0% 0.0%

計 56 31 4 0 0 91 61.5% 34.1% 4.4% 0.0%

設問26 1 12 4 0 0 0 16 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 6 8 1 0 0 15 40.0% 53.3% 6.7% 0.0%

3 5 6 0 0 0 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

4 8 7 0 0 0 15 53.3% 46.7% 0.0% 0.0%

5 4 7 2 1 0 14 28.6% 50.0% 14.3% 7.1%

6 12 7 1 0 0 20 60.0% 35.0% 5.0% 0.0%

計 47 39 4 1 0 91 51.6% 42.9% 4.4% 1.1%

設問27 1 10 4 2 0 0 16 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

2 6 9 0 0 0 15 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

3 5 5 0 1 0 11 45.5% 45.5% 0.0% 9.1%

4 6 6 3 0 0 15 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 5 7 1 1 0 14 35.7% 50.0% 7.1% 7.1%

6 11 5 3 1 0 20 55.0% 25.0% 15.0% 5.0%

計 43 36 9 3 0 91 47.3% 39.6% 9.9% 3.3%

設問28 1 4 12 0 0 0 16 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

2 2 12 1 0 0 15 13.3% 80.0% 6.7% 0.0%

3 3 8 0 0 0 11 27.3% 72.7% 0.0% 0.0%

4 4 11 0 0 0 15 26.7% 73.3% 0.0% 0.0%

5 4 9 1 0 0 14 28.6% 64.3% 7.1% 0.0%

6 8 11 1 0 0 20 40.0% 55.0% 5.0% 0.0%

計 25 63 3 0 0 91 27.5% 69.2% 3.3% 0.0%

設問29 1 4 12 0 0 0 16 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

2 4 11 0 0 0 15 26.7% 73.3% 0.0% 0.0%

3 5 6 0 0 0 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

4 5 9 1 0 0 15 33.3% 60.0% 6.7% 0.0%

5 2 12 0 0 0 14 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

6 10 9 1 0 0 20 50.0% 45.0% 5.0% 0.0%

計 30 59 2 0 0 91 33.0% 64.8% 2.2% 0.0%

お子さんは，ふ
だん家や塾で
（学校以外で）
一日どれぐらい
の時間，勉強し
ていますか。
（２年生以上）

お子さんは，学
校であったこと
や友だちのこと
を家の人に話し
ますか。

お子さんは，家
でお手伝いをし
ていますか。

お子さんは，忘
れ物をしないよ
うに，学校の準
備をきちんとし
ていますか。

学校は、子ども
たちに他人と協
調し、思いやる
心や感動する心
を育てている。

学校は、子ども
たちに知識や技
能、自分で考え
行動する力など
を育てている。

保護者の方は、
学校のホーム
ページや学級通
信・学校だより
を見ますか。

お子さんは，な
かよし班（縦割
り班活動）での
活動を楽しんで
いますか。

お子さんは，タ
ブレットの操作
に慣れています
か。

お子さんは，先
生がいじめや学
級のいろいろな
問題を，真剣に
考えてくれてい
ると思っていま
すか。
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設問30 1 4 12 0 0 0 16 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

2 3 12 0 0 0 15 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

3 5 6 0 0 0 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

4 6 8 1 0 0 15 40.0% 53.3% 6.7% 0.0%

5 4 10 0 0 0 14 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

6 8 12 0 0 0 20 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

計 30 60 1 0 0 91 33.0% 65.9% 1.1% 0.0%

学校は、子ども
たちに必要な体
力や、健康に気
をつけて生活す
る意識を育てて
いる。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 数値

①

〇伝える力の育成
・少人数からクラス全体まで，積極的に話し合い伝え合う場をつくります。
・ＩＣＴ機器を積極的に活用し，伝える力を伸ばします。

45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 3.45

②

〇学ぶ意欲の向上
・感動と発見のある体験活動を重視し，主体的・対話的で深い学びを通して自ら
　問題を解決していこうとする子どもを育成します。

45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 3.45

③

〇明るいあいさつができる学校づくり
・学校生活の中で，日常のあいさつがすすんでできるように，啓発や実践活動を
　行います。
・場に応じた言葉遣いができるように機会あるごとに指導します。

45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 3.45

④

○自他を認め合う学級づくり
・少人数活動や縦割り班活動，委員会活動などを通して，人とうまく付き合う，
　協力してチームワークを図る，対立を処理解決するなどの人間関係づくりの能
　力を高めます。

54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 3.55

⑤
〇異年齢集団活動の活性化
・１～６年までの縦割りのなかよし班を組織し，全校体制で，異学年集団の活動
　を意図的に実践します。

45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 3.64

⑥

〇運動の楽しさを感じる活動の充実
・体つくり運動を重視し，基礎的な体力づくりに努めます。
・運動が楽しいと実感できる授業の工夫を推進します。

63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 3.64

⑦

〇校区の環境や人材を生かした教育活動や，安全指導の充実
・学校評議員・保護者・地域の方を中心に，授業・行事・安全指導などへのさら
　なる参加を求め，活性化を図ります。
・生活科・総合的な学習・社会科の授業を中心に，地域の人材，教材を生かした
　授業実践を推進します。

81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 3.82

⑧

〇明るく協働できる職員集団の形成
・教育公務員としての意識をもってすべての教員が協働して学習指導・生活指導
　などの学校教育活動を行います。

45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 3.45

⑨

○地域に開かれた学校
・ホームページや学級通信，学校だよりを通して教育活動を積極的に伝えたり，
保護者や地域の人々の意見を真摯に受け止め学校経営に生かしたりして，地域に
開かれた学校をめざします。

72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 3.73

　以下の「学校経営の方針と重点努力目標①～⑪」に沿って本年度の教育活動を進めてきておりますが，これらの実践につい

て，（個人としてではなく）西郷小学校として，いちばん近いと思うものをＡＢＣＤのうちそれぞれ一つ選び，○で囲んでく

ださい。

【学校経営の方針２】
　自他を認め合い，温かな気持ちでふれあえる学校・学級づくりに努めます。

【学校経営の方針３】
　運動が楽しいと感じる取り組みの中で体力の向上を図ります。

【学校経営の方針４】
　校区の環境や人材を生かし，教育活動の効果を高めます。

【学校経営の方針５】
　教育公務員としての意識を高め，チームとして学校を支える教師集団をめざします。

令和５年度

令和５年度　学校評価（教職員用）

Ａ：十分に実践された（８０％以上）　Ｂ：概ね実践された（８０％未満～６０％以上）

Ｃ：あまり実践されていない（６０％未満～３０％以上）　Ｄ：ほとんど実践されていない（３０％未満）

【学校経営の方針１】
　自己表現力を伸ばし，自ら問題を解決していこうとする積極的な子どもを育成します。


